Zadanie: SWDA
Sciezki w drzewie (A)

korzen

poziom 1

poziom 2

poziom 3

poziom 4

Na rysunku obok zaprezentowano graf. Graf sktada sie
z wierzchotkdw i krawedzi. Jesli graf nie zawiera cykli to jest
drzewem. Oznacza to tez, ze pomiedzy kazdg parg
wierzchotkdéw istnieje tylko jedna s$ciezka. Drzewo moze
posiadac¢ wyrdzniony jeden wierzchotek nazywany korzeniem
(tak jak na rysunku obok), ale nie jest to wymagane. Zauwazmy,
ze w drzewie liczba wierzchotkéw jest zawsze o jeden wieksza
niz liczba krawedzi. Tato Tobiasza zastanawia sie teraz czy jego
synowi uda sie dla podanej pary wierzchotkdw wypisaé $ciezke
pomiedzy wskazanymi wierzchotkami.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna (1 <= N <= 10°) oznaczajaca liczbe wierzchotkéw w
drzewie. W kolejnych N - 1 liniach podano krawedzie taczace pary wierzchotkdw w drzewie. Kazda linia sktada sie z
dwdéch numerdw wierzchotkéw potaczonych krawedzig. Wierzchotki numerowane sg od 1 do N. W kolejnej linii znajduje
sie liczba Q. Liczba ta oznacza ile zapytan o sSciezki znajdzie sie w kolejnych liniach. W kolejnych Q liniach znajdujg sie
zapytania. Kazde zapytanie sktada sie z dwéch (niekoniecznie réznych) wierzchotkéw. Liczba zapytan nie przekroczy 10.

Wyjscie

Dla kazdego zapytania nalezy wypisa¢ wierzchotki na Sciezce ze startowego wierzchotka do docelowego
rozdzielone spacjg. Kazda Sciezka powinna znalez¢ sie w osobnej linii.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
9
12
17
23
24
78
79
54
64
4
34
87
22
59

poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przyktadu: Dla podanych w przyktadzie
krawedzi wynikowe drzewo wyglada jak na rysunku 1

obok. W przyktadzie pytaja nas o Sciezki pomiedzy / \
czteroma parami wierzchotkéw. Pomiedzy kazdg parg

wierzchotkéw w drzewie istnieje tylko jedna Sciezka i
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